




Narozeniny v měsíci listopadu

Oskar Langer                           91 let     

Josef Kučera                           73 let

Ladislav Studený                     67 let

       Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Bezplatné právní poradenství pro občany 

Andělské Hory a Pusté Rudné

Poskytování právních služeb bude probíhat na MěÚ Andělská Hora 

v zasedací místnosti v době od 15:00 do 17:00 hodin.

Termín poradny v měsíci listopadu bude 13. 11.  2023

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pondělí                 13. a 27. 11. 2023

PLASTY                      úterý                    1., 15. a 29. 11. 2023

SKLO                          pátek                    3. a 17. 11. 2023

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                    7. a 21. 11. 2023



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení

ze 7. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, 
které se uskutečnilo dne 26. 10. 2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti

bývalého Městského úřadu v Andělské Hoře.

7/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje nájemní smlouvu 
p.č.533/3 v kú Andělská Hora ve Slezsku pro CETIN a.s. s účinností 
od 1. 1. 2024 a pověřuje starostu města Andělská Hora k podpisu 
smlouvy.

7/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo připojení pozemků 
“KOZINA” k distribuční soustavě ČEZ. Jedná se o pozemky p.č. 
322/4, 322/11, 322/12, 322/13 v kú Andělská Hora ve Slezsku.

7/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo nákup pozemku 
p.č.1153 v kú Andělská Hora ve Slezsku do vlastnictví města od 
současného majitele p. Oldřicha Zeleného za částku 3.507,- Kč. 
ZM Andělská Hora pověřuje starostu k uzavření a podpisu kupní 
smlouvy.

7/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo posunutí dopravního 
značení začátku obce od Vrbna pod. Pradědem z důvodu rozšíření 
zastavěného území města Andělská Hora (projekt “Obytný soubor
v Andělské Hoře”).

7/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo opravu dešťové 
kanalizace p.č. 1217/12 v kú Andělská Hora ve Slezsku.

  
7/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo rozpočtové opatření 

č. 9.

7/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo podporu projektu       
“Výstavba regionálního Jesenického centra”.



Vážení spoluobčané,

na 4. veřejném zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, konaném dne 
19. 4. 2023, bylo schváleno vyhlášení výběrového řízení na firmu, která 
provede opravu střechy ZŠ (vedle jídelny).

Dne 15. 5. 2023 byl stanoven vítěz VŘ, a to firma Rudolf Krajča z Oborné, 
za cenu 730 000,- Kč.

Vzhledem k tomu, že v tu dobu neexistoval žádný dotační program, kterého 
bychom mohli využít a situace se musela neodkladně vyřešit, muselo město 
opravu provést z vlastních zdrojů.

Dne 15. 10. byla oprava střechy oficiálně dokončena a předána městu 
Andělská Hora. Vzhledem k tomu, že bude potřeba opravit i střechu ZŠ, 
tentokráte budovy sousedící s MěÚ, nechali jsme si předběžně udělat 
cenovou nabídku i na tuto opravu. Tato by měla být realizována v příštím 
roce.

V současné době nás nejvíce tíží náklady spojené s odvozem a uložením  
ODPADU.

Přehled  nákladů za odvoz a uložení odpadu v roce 2021, 2022 a 2023:

2021 950 814,- Kč 240 000,- Kč (úhrady občanů a firem)
2022 990 418,- Kč 342 000,- Kč (úhrady občanů a firem)
2023 – bude dosaženo částky nejméně 1 200 000,- Kč.

Je jasné, že situaci budeme muset nějak řešit, v následujícím období 
plánujeme provést šetření a v prosinci 2023 vyjde nová OZV o odpadech. 
Poté k tomu bude muset ZM zaujmout nějaké stanovisko.

Jiří Snášel – starosta



Foto opravené střechy na budově ZŠ Andělská Hora

UPOZORNĚNÍ

Vážení občané,
 
ve dnech 8. a 9. 11. 2023 bude sekretariát Městského úřadu v Andělské Hoře
uzavřen z důvodu školení na KÚ Ostrava. V tyto dny na zdejším úřadě 
nevyřídíte výpisy Czech POINT, vidimaci a legalizaci a také záležitosti 
k evidenci obyvatel. O výpisy Czech POINT, vidimaci a legalizaci můžete 
požádat na Obecním úřadě ve Světlé Hoře nebo na poště v Bruntále.
 
Děkuji za pochopení.

Ing. Jitka Eichlerová - referentka



ZŠ a MŠ informuje

Ohlédnutí za říjnem v naší škole

Školní rok se už naplno rozjel, takže jsme se ve škole celý říjen nezastavili.
Začaly fungovat zájmové kroužky, jejichž letošní nabídka byla velmi bohatá.
Pro malý zájem o  některé  z nich však nebyly nakonec otevřeny všechny.
Z těch,  co  fungují,  budu  jmenovat  např.  Zábavnou  angličtinu,  Sportovní
kroužek,  Florbal,  Kulinářský  kroužek,  Zálesák,  Šachy,  Kroužek  dílen,
Pastelku,  Divadelní  kroužek,  Taneční,  Náboženství,  Tenis  a  další.  Kromě
kroužků se dětem pedagogové věnují mimo výuku také v tzv. pedagogických
intervencích,  což je něco jako doučování dětí s výukovými potřebami nad
rámec běžného učení, a také tzv. předměty speciálně-pedagogické péče, kde
se  naše  speciální  pedagožky  (Mgr.  Jitka  Jasinská  a  Mgr.  Stanislava
Spáčilová) snaží kompenzovat potřebným žáčkům poruchy učení.

Velkou část října zabrala oprava střechy nad školní jídelnou a nad přilehlými
prostorami,  kam  nám  doposud  zatékalo.  Jsme  rádi,  že  se  podařilo  tuto
opravu uskutečnit a děkujeme zřizovateli za poskytnuté úsilí i finance.

Průběžně se snažíme vylepšit v rámci našich možností také vnitřní prostory
školy.  V dříve  temné  spodní  chodbě  nám  vzniká  nová  „lesní  cesta“  a
„louka“, kterou nám moc hezky maluje pan školník Michal Král  a skvělá
dobrovolná malířka paní Andrea Benešová.  Tato  šikulka u  nás  tráví  svůj
volný čas, aby dětem zpříjemnila jejich prostředí. Maluje krásně, moc jí za to
děkujeme a vážíme si její  podpory. Na výzdobu chodby jsme využili také
financí,  které nám poskytla  Světlá Hora,  a  nakoupili  jsme obrazy lesních
zvířat v životní velikosti, jimiž jsme naši „lesní cestu“ doplnili. Děti tak díky
podpoře našich zastupitelů mají možnost poznat i ne úplně známé živočichy
naší krajiny.



V říjnu jsme uskutečnili i několik z řady našich „malých projektů“. Jednalo
se o tzv. Ponožkový den (viz přiložená zpráva) a také Halloween, který si od
začátku až do konce vymyslela a zorganizovala šikovná děvčata z 8. třídy
(Míša  Adámková,  Kája  Rozsypalová  a  Dáška  Ovčáčková).  Takových
drobných projektů nás čeká celá řada a budeme vděční za podporu obou obcí
nebo i případných sponzorů.

Zaměstnanci školy připravují průběžně inventarizaci majetku, tak abychom
si ujasnili, co ve škole máme, co lze využít pro děti a co je třeba již odepsat a
případně nahradit. Je s tím spojená spousta práce a podílí se na ní všichni
v prostorách,  které  jim  byly  přiděleny.  Mou  premiérou  (a  několikadenní
noční můrou) bylo odesílání  údajů ze školní matriky a výkazů na MŠMT.
Díky radám zkušenějších ochotných kolegů ze spřátelených škol se to zdárně
podařilo, uff :o)

V rámci  ekologických  aktivit  naší  školy  jsme  využili  nabídky  účasti  na
projektu Planeta Země 3000 a vyjeli jsme do bruntálského kina na promítání
kombinovaného  cestovatelského programu,  odkud  jsme  si  odvezli  kromě
zajímavého zážitku i spoustu materiálů a přístupy k internetovým zdrojům
projektu. (viz přiložená zpráva) Jsme registrováni i pro příští školní  rok a
věřím, že se zúčastníme v hojnějším počtu než letos. 

Dalším  zajímavým  počinem  byl  Den  otevřených  dveří  hasičského
záchranného  systému  konaný  v pátek  13.  Možná  jste  zaregistrovali  ve
veřejnoprávních médiích, že hasiči pořádají v tyto dny osvětové akce. Také
naše prvostupňové paní učitelky se se svými dětmi vydaly na tuto zajímavou
akci do Bruntálu. Pro zatraktivnění výuky literatury pak vyjela paní učitelka
Spáčilová s žáky 6. a 7. ročníku na besedu do Městské knihovny Bruntál a
s druháčky navštívila knihovnu v Andělské.  Třeba tyto návštěvy knihoven
inspirují nějakého nového čtenáře. 

Podařilo se nám obnovit někdejší tradici účasti našich sportovců na okresní
florbalové  lize  škol,  a  právě  v říjnu  se  konal  první  z řady  zápasů.  Naši
florbalisti  si  vyjeli  vyzkoušet  své dovednosti  tentokrát  do  Karlovic,  pod
vedením  odvážné  sportovní  nadšenkyně  Ing.  Markéty  Nitraiové.  (viz
přiložená  zpráva)  A aby  sportu  nebylo  málo,  konal  se  v  tělocvičně  již
tradiční Sportovní  den mládeže se  sportovcem Mgr.  Janem Váňou a  naši
šikovní  sportovně  nadaní  žáci  prokázali,  že  si  zaslouží  účast  na
celorepublikovém setkání v Kladně.



Již několik let k naší škole neodmyslitelně patří šachy, a tak  se konal také
letos Podzimní přebor školy v šachu, kde poměřili své síly naši nadaní hráči
pod vedením obětavého kolegy a vedoucího šachového kroužku Mgr. Jiřího
Bujnocha.

V říjnu jsme mezi námi přivítali  novou kolegyňku,  novopečenou magistru
pedagogiky Žanetu Honigovou, která, jak doufáme, přinese do našeho týmu
pomyslný  čerstvý  vítr  moderního  pedagogického  nadšení.  Citlivě  a
s pochopením se ujala dětí ze 3. třídy a moc jim to spolu svědčí. Ochotné
zkušené kolegyně jsou jí nápomocny a jsou připraveny poradit ve všem, co
bude třeba. 

Na jeden  z říjnových dnů si  připravily  naše paní  kuchařky  tzv.  náborový
oběd, jímž chtějí přiblížit a nabídnout zdravou a chutnou stravu všem dětem
ze  školy.  Tematicky  pro  ně vyzdobily  školní  jídelnu  a  uvařily  atraktivní
halloweenské pochoutky.

Těsně  před  podzimními  prázdninami  se  rozhodly  ještě  zažít  s dětmi
strašidelné spaní  ve škole  M. Nitraiová,  Ž.  Honigová a  M.  Bodnárová a
připravily si společně pro děti ze 3. a 4. třídy dobrodružnou noc, na kterou se
všichni moc těšili. Po podzimních prázdninách poslední říjnový den nás ještě
čeká  vyhodnocení  strašidelné  výzdoby  v jednotlivých  třídách.  Nejlépe
vyzdobená třída bude odměněna sladkou, ale strašlivou odměnou. (Osmačky
slíbily, že upečou strašný zákusek a jsou nakoupeny hnusné čokoládové oči a
podobné pochutiny.

Čeká nás v listopadu… 

Mimo  mnoho  jiného  nás  čeká  9.  listopadu  Den  otevřených  dveří,
pedagogická rada,  třídní schůzky a setkání Školské rady.  Zveme všechny
žáky,  rodiče  a  přátele  školy (včetně  bývalých  absolventů),  k prohlídce
školních prostor a k nahlédnutí do aktuálního školního procesu.  Žáci  pod
vedením pedagogů Vám představí atraktivní učivo a moderní pomůcky, které
máme ve škole k dispozici.  Přijďte si zavzpomínat a v duchu se  vrátit  do
svých školních let. Rodiče mají možnost účastnit se i dopolední výuky.

Za tým ZŠ Kamila Bezová



Sportovní den mládeže s TAJV v Andělské Hoře

Ve středu 18.10.2023 se uskutečnil 4. ročník národní soutěže Sportovní den
mládeže s TAJV v Andělské Hoře v tělocvičně ZŠ pro žáky školy a místní
děti. Sportovní akce TAJV v Andělské Hoře patřila mezi 250 semifinálových
turnajů v České republice. Účastníci turnaje se utkali  v soutěžním pětiboji,
který byl složen z fotbalu, florbalu, házené, frisbee a tenisu.

Z celkového vítězství na turnaji se zaslouženě radoval tým „Modráci“, který
byl  tvořen  z členů Michal  Brablec,  Anastasia  Stadnyk,  Aleš  Svoboda,
Michaela  Adámková,  Josef  Krajčovič,  Adam Kubičík,  Petr Rozsypal,
Zuzana Krajčovičová,  Natálie Náplavová, Sofie Polášková, Jiří Franc,
Sabina  Kepštová,  Vendula  Baďurová  a  Tomáš  Černota.  Finalisté
postupového turnaje v Andělské Hoře získali vítězné medaile, upomínkové
diplomy a mnoho dalších sponzorských cen. Společně s oceněním obdrželi
hráči  z Andělské Hory  nominaci  na  závěrečný  šampionát,  Národní  finále
v Kladně,  který  se  bude konat  9.12.2023 v Kladenské sportovní hale.  Na
Národním finále budou postupující finalisté reprezentovat zejména základní
školu, město Andělská Hora a Moravskoslezský kraj. 



Sportovní den mládeže s TAJV v Andělské Hoře byl zrealizován za podpory
města Andělská Hora, Moravskoslezského kraje a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa
Organizátor soutěže
www.tajv.cz

Florbalový turnaj v Karlovicích, 17. 10. 2023

Po delší odmlce jsou naši florbalisti zase oficiálně členy Okresní florbalové
ligy žáků ZŠ. Soutěž je určena pro žáky šestých až devátých tříd základních
škol.   Během roku proběhne celkem 6 turnajů. Trenéři se postupně domluví
na  termínech  jednotlivých  turnajů  a  na  tom,  kdo  je  bude  pořádat.
Předpokládají se tři turnaje v období od začátku školního roku do Vánoc a
následně tři turnaje od jarních prázdnin do konce roku.
 
A  kdy  se  uskutečnil  první  turnaj?  Bylo  to  v úterý  17.  10.  a  proběhl
v Karlovicích. Během turnaje panovala klidná atmosféra, trenéři i hráči byli
v dobré náladě.  Protože jsme pořádně nevěděli,  do čeho jdeme, byli  jsme
mírně  v napětí.  Po  prvním  zápase  z  kluků  nervozita  opadla,  protože  už
věděli,  co  a jak.  Během celého turnaje jsme pozorně pozorovali  soupeře,
postupně jsme měnili  taktiku a zvažovali,  co bychom mohli  udělat  příště
jinak,  lépe.  Kluci  postupně navázali  nová přátelství,  nebo se  i  pozdravili
s přáteli stávajícími.
  
Naši  hráči,  ač  s florbalem  na  takové  úrovni  teprve  začínají,  hráli  velmi
zapáleně, snažili se a dali do hry úplně vše, co v danou chvíli  mohli. Moc
jim děkujeme za jejich  nasazení,  byli  skvělí.  Pořadatelům, tedy  Základní
škole  v Karlovicích,  také  moc  děkujeme,  protože  to  pro  nás  byl  velmi
příjemně prožitý den v duchu fair play a těšíme se na další turnaj.

Markéta Nitraiová

KINO BRUNTÁL 12. 10. 2023
Kambodža – putování k tajemné hoře

Ve čtvrtek  12.  října  jsme  se  spolu  s  dalšími  školami  z Bruntálu  a  okolí
zúčastnili programu "Kambodža – putování k tajemné hoře", pořádaného



v rámci unikátního projektu Planeta Země 3000. Projekce se konala v  Kině
Centrum v Bruntále a ukázala nám tuto zajímavou asijskou zemi z různých
pohledů. Nejednalo se pouze o naučný film, ale o ucelenou komentovanou
projekci fotografií, filmových záběrů a informací nasbíraných cestovatelem a
fotografem Adamem Lelkem a jeho přáteli.
Setkali  jsme  se  s ohroženými  druhy  zvířat,  kulturními  tradicemi,
prodchnutými  duchy  a  obřady,  s  netradiční  kuchyní  (např.  smaženými
pavouky,  exotickými  druhy  ovoce  a  koření),  starou  architekturou,
s mizejícími přírodními skvosty apod. Cestovatelé nám připomněli pohnutou
krvavou  historii  Kambodži,  ale  i  současnou  nutnost  ochrany  přírody  a
globální dopady lidské činnosti nejen v této zemi. 
Zmíněný  projekt  funguje  již  19  let  a  jeho  prostřednictvím  jsou  žákům
v České republice představována náročná globální témata. Má přírodovědný,
historický  i  zeměpisný  přesah  a  napomáhá  motivovat  mladé  lidi
k sebevzdělávání  a  k osobnímu  rozvoji.  Pokud  se  chcete  dozvědět  více,
podívejte se na stránky www.https://planetazeme3000.cz/

Za 9. A Kamila Bezová







Lampionový průvod – poděkování

Dne 25.  10.  2023 se v Andělské Hoře uskutečnil  již tradiční lampionový
průvod  naším  městečkem.  Kromě  stálých  obyvatel  přilákala  tato  pěkná
večerní akce také chataře a další lidi z okolních obcí. Těší nás, že jste si našli
čas a zúčastnili se.

Touto cestou  chceme poděkovat všem, kteří  se na přípravě lampionového
průvodu podíleli,  hlavně pak sponzorům, bez kterých bychom tak bohatý
program  dokázali  jen  stěží  připravit.  Zejména  děkujeme  společnosti
Feromagnet, s.r.o. 

Tato akce byla velmi vydařená, počasí nám vyšlo, lidé se bavili a na všechny
zúčastněné čekalo bohaté občerstvení. 

Už se Těšíme na další akce, které se budou konat především v předvánočním
čase, např. 4. 12. Mikulášská show nebo 17. 12. Adventní koncert.

Simona Svobodová – místostarostka

Na „své“ si přišli malí i velcí



Po průvodu se všichni sešli v místním altánku

Bylo veselo a lidé se dobře bavili





Aktuální tipy z Nadace Partnerství 
a iniciativa Sázíme budoucnost

Požádejte si  až  o 150 tisíc na jarní  výsadbu stromů (Probíhá  do 8.  ledna
2024)

Díky  grantové  výzvě  Sázíme  budoucnost  od  Nadace  Partnerství  můžete
získat až  150 tisíc korun na jarní  výsadbu stromů. Výzva se zaměřuje  na
zlepšení životního prostředí v obcích, městech a jejich okolí. Nabízí pokrytí
nákladů  na  výsadbu,  péči  o  stromy,  zajištění  zálivky  a  publicitu.  Nová
grantová výzva je určena nejen spolkům a dalším právnickým osobám,
ale  i  jednotlivcům, kteří  prokáží  vztah k místu realizace projektu.  Příjem
žádostí poběží do 8. ledna 2024 na www.nadacepartnerstvi.cz/…nty.

Vysadili jste strom? Přidejte ho do mapy Sázíme budoucnost (Celoročně)

Sázíme budoucnost je iniciativa Nadace Partnerství, která chce výsadbou 10
milionů stromů zlepšit zdraví české krajiny a odolnost měst. Zapojit se může
kdokoliv,  kdo  od  roku  2019  vysadil  strom mimo  les  a  registruje  ho  do
interaktivní  mapy  na www.sazimebudoucnost.cz/…dby.  Mapa  poskytuje
unikátní přehled o druzích a počtech vysazených stromů, lokalitách
i subjektech, které jsou do sázení v České republice zapojeny. Počítá 
se opravdu každý strom, tedy i takový, který jste vysadili třeba u vás 
na zahradě.

Sázet stromy nestačí. Důležitá je i následná péče. Přečtěte si, na co si dát
pozor po výsadbě (Celoročně)

Stromy potřebují péči, zejména ty mladé a čerstvě vysazené. Jenom tak nám
mohou v budoucnu pomáhat v plné síle. Obvykle je to správná a dostatečná
zálivka, která rozhodne o úspěchu výsadby. V prvních pěti letech po výsadbě
můžeme ke stromu měsíčně vylít klidně i 100 litrů vody. Zlomení vrcholků
stromů lze zase předejít instalací tzv. berliček, což jsou jednoduchá bidýlka
ve  tvaru  T,  na  které  mohou  sedat  dravci.  Půdu  pod  stromem  je
vhodné zamulčovat, abychom omezili její vysychání. Více tipů najdete 
na tomto odkazu. (www.sazimebudoucnost.cz/…pdf)
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